



NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM

Jóváhagyta:

Varga Mihály



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén

Pályázati felhívás kódja:

*A pályázat benyújtásának, elbírálásának részletesebb feltételeit a **Pályázati Útmutató** tartalmazza, mely elválaszthatatlan részét képezi a **Pályázati Felhívásnak**.*

A Pályázati Felhívás és a Pályázati Útmutató megtalálható a Nemzetgazdasági Minisztérium (<http://www.kormany.hu/hu/nemzetgazdasagi-miniszterium>), a Magyar Államkincstár (<http://www.allamkincstar.gov.hu/>) továbbá Pest megye Önkormányzata (<http://www.pestmegye.hu/>) honlapján.

1. A PÁLYÁZATI FELHÍVÁS TÁRGYA ÉS CÉLJA

A Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatásról szóló 1295/2016 (VI.13.) Korm. határozat (a továbbiakban: 1295/2016 (VI.13.) Korm. határozat) értelmében a Pest megyei önkormányzatok és a Pest megye területén lévő vállalkozások fejlesztései a 2016–2021 közötti időszakban, a hazai központi költségvetés terhére, összesen 80 milliárd forint célzott pénzügyi támogatásban részesülnek. A 1295/2016 (VI.13.) Korm. határozat rögzíti a célzott pénzügyi támogatás fő stratégiai fejlesztési irányait is, melyek között az önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése is megnevezésre került.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 36. § (4b) bekezdés a) pontja, valamint a célzott pénzügyi támogatás felhasználásának feltételrendszeréről szóló 1517/2016. (IX. 23.) Korm. határozat (a továbbiakban: 1517/2016. (IX. 23.) Korm. határozat) alapján a **Nemzetgazdasági Minisztérium** (továbbiakban: NGM), mint **Támogató pályázatot hirdet Pest megye önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatására gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén.**

2. A RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ FORRÁS

A Pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg:

3,5 milliárd forint

A támogatás forrása: a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény XV. Nemzetgazdasági Minisztérium fejezet 25. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 4. Területfejlesztési feladatok alcím, 5. Pest megyei fejlesztések jogcímcsoport.

A forráskeret 200%-át elérő beérkezett támogatási igények esetén az NGM felfüggeszheti a pályázatot. A pályázat benyújtására rendelkezésre álló idő letelte esetén az NGM lezárja a felhívást. A felfüggesztésről vagy a lezárásról az NGM hirdetményt tesz közzé az NGM (<http://www.kormany.hu/hu/nemzetgazdasagi-miniszterium>), a Pest Megyei Önkormányzat (<http://www.pestmegye.hu/>) és a Kincstár (<http://www.allamkincstar.gov.hu/>) hivatalos honlapján.

3. A PÁLYÁZÓK KÖRE

A pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be **Pest megyei települési önkormányzatok** (továbbiakban: önkormányzatok) (KSH besorolás szerint GFO 321).

Általános szabályok:

- Pályázatot csak a kiírás szerinti jogosult nyújthat be.
- Egy Pályázó csak egy pályázatot nyújthat be, amelynek keretében több, egymással nem egybefüggő helyen (különböző helyrajzi számokon lévő ingatlanokon) megvalósítandó fejlesztéséhez is igényelhet támogatást.
- A pályázóknak pályázati díjat nem kell fizetniük.
- Ha a beruházás a 2015. évi CXLI. törvény a közbeszerzésekről (továbbiakban: Kbt.) hatálya alá tartozik, úgy a Pályázó köteles betartani a Kbt. előírásait.

Nem részesülhet támogatásban a pályázó,

- a) ha a támogatási rendszerből való kizárás hatálya alatt áll,
- b) ha az Európai Bizottság európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatás visszafizetésére kötelező határozatának nem tett eleget,

- c) ha a támogatást olyan feltétellel nyújtják, amely az európai uniós jog megsértését eredményezi.

4. TÁMOGATHATÓ TEVÉKENYSÉGEK

A pályázati felhívás elsődlegesen a Pest megye területén található települések belterületi útjainak felújítását, új belterületi utak építését célozza. Emellett fontos cél járdák és parkolóhelyek létesítése, forgalomtechnikai elemek kiépítése, a vízelvezetés megoldása, illetve zöldfelület kialakítása.

Elsődleges pályázati célként jelenik meg, így az önállóan elszámolható költségek között kizárólag a meglévő, önálló helyrajzi számmal jelölt utak szilárd burkolattal való ellátása, a szilárd burkolat tartósságát biztosítandó megfelelő minőségű alépítmény elkészítése, aszfaltozási munkák előkészítése, burkolatalap javítása vagy cseréje, aszfaltozás egy vagy két rétegben, szegélyépítés és javítás szerepel.

Önállóan nem elszámolható költségek között szerepel a szükséges csapadékvíz-elvezető vagy szikkasztó árkok megépítése, az út műtárgyainak kiépítése, az út tartozékainak, műtárgyainak kiépítése. Mindemellett forgalomtechnikai létesítmények megépítése is lehetséges, köztük kerékpárforgalmi és közlekedésbiztonsági elemek megvalósítása. Lehetőség kínálkozik továbbá az út melletti zöldsáv fejlesztésére, például füvesítésre, revitalizálásra, faültetésre, fasor-ültetésre.

Egy Pályázó kizárólag egy pályázat benyújtására jogosult, amelynek keretében több egymástól független útszakasz fejlesztéséhez is igényelhet támogatást.

A projekt megvalósítására a Támogatási szerződés hatályba lépését követően legfeljebb 18 hónap áll rendelkezésre.

5. A PÁLYÁZATTAL ELNYERHETŐ TÁMOGATÁS

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető minimum 20 millió Ft – maximum 150 millió Ft értékben

A támogatás maximális mértéke függ a Pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességétől. A pályázat szempontjából az adóerő-képesség a költségvetési törvény 2. melléklet I. 1. c) pontja szerinti adóerő-képességet jelenti.

A pályázó település 2015. évi adóerő képessége	Az elérhető támogatási intenzitás maximális mértéke
30.000 forint/fő felett	85%
30.000 forint/fő vagy az alatt	95%

6. A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSA

A pályázatok benyújtása a Kincstár honlapján megtalálható elektronikus felületen keresztül (<http://www.allamkincstar.gov.hu/>), a pályázati adatlap kitöltésével, a szükséges melléletek csatolásával (feltöltésével) valamint az elektronikus felületről kinyomtatott és aláírt nyilatkozatnak a Kincstár részére postai vagy személyes úton határidőben történő eljuttatásával történik.

A pályázati adatlap elektronikus kitöltéséhez a pályázónak előzetes regisztrációt követően azonosító és jelszó alapján be kell jelentkeznie az elektronikus kitöltő felületre. A regisztráció elvégzésére a pályázati felület megnyitását (a Felhívás megjelenését követő 30. nap) követően lesz lehetősége. Ezt követően tudja kitölteni az elektronikus adatlapot és feltölteni a szükséges melléleteket. Amennyiben a pályázó a pályázati adatlap kitöltését befejezte, szükséges azt véglegesítenie. (Ezt követően nincs lehetőség az adatok megváltoztatására.)

Kizárólag az adatlap végén található nyilatkozatot szükséges kinyomtatni, és a Pályázó által hitelesíteni, majd egy eredeti példányban zárt borítékban, tértivevényes ajánlott küldeményként postai úton megküldeni vagy személyesen benyújtani a Kincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóság Állampénztári Irodája (1139 Budapest, Váci út 71.) részére.

A pályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje:

- elektronikus feltöltés lezárása legkésőbb: a pályázati felhívás megnyílását követő 30. nap 24.00 óra;
- nyilatkozat postára adása az elektronikus adatlap lezárását követő munkanap 24.00 óra;
- vagy a nyilatkozat személyes benyújtása esetén az elektronikus adatlap lezárását követő munkanapon a Kincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóság Állampénztári Irodáján hétfőtől -csütörtökig 8-15.30-ig, pénteken 8-13.30-ig.

A fenti határidők elmulasztása jogvesztő.

7. A PÁLYÁZATI FELHÍVÁSSAL KAPCSOLATOS FELVILÁGOSÍTÁS

A Pályázók a pályázattal kapcsolatos további információkat pestmegyepalyazat@allamkincstar.gov.hu e-mail címen kérhetnek.

A Felhívással kapcsolatos közlemények és az ügyfélszolgálatok elérhetőségei a <http://www.kormany.hu/hu/nemzetgazdasagi-miniszterium>, a <http://www.allamkincstar.gov.hu/>, továbbá a <http://www.pestmegye.hu/> weboldalakon találhatóak meg.